BmBETTAFVIADER

ERIER|

EXTRON

(i) (MR MEE)
0. PTFE.FEP E 0 PCTFE.PFA PE.PP.PFA PTFE.ETFE 1500 PA46 40
PE.SPE PP.PPS PA6 PBT 1L pps b
PP PVDF.ETFE 15 PCTFE | 20 PA12 PPS PEEK.PEI PEEK
SPE PE L1 L PC 35
1 PA12 PPE PAR PEI PEI PMMA
ABS PBT B O. PA46 B 10 PEEK 10 PAG6 PES B 12 PA46
PPE PMMA 30
PA6.PA66 PEEK PAGGE
PC.PAR PMMA.PA46 PES PPS PSU BSU.PAG PES.PAR
PSU M. PEI PA6.PA66 PEEK PPE F 10008 PAR POM.PBET E o5 ABS. PPE
PEEK PBT POM E oO. PMMA £ 7 PSU IR 7 POM PBT.PA6 POM PC PVC
PES PPS PSU PC
POM PC PEI PAR PC PVC
PVC POM PPE PEI PES 7 20
1. PVC
ABS B o. PMMA.PSU PBT B 5 PVDF 5 PVC ABS SPE
SPE PVDF PA12 15 PCTFE
ABS.ETFE PA12 PPE.PA46 PVDF 5 PVDF PP
PCTFE
ETFE § 1. PVDF PVC PP PTFE.PFA PP SPE 10 ETFE
0. FEP B 2 PE PPS I 2 PE
PES 2
PE FEP.PFA £ 5 PTFE
SPE PAR
2 PMMA
PCTFE.PTFE [ 2L PFA.FEP PA6.PAG6 1L PA12 0 0 0
= ok B5RIRE B30 B FRE Bh R
(%) (MPa) (%) (MPa) (MPa)
#iE (GF) % |
(i) (RO MEE)
0.8 P o - 250 - - 125 F 25008 PPs =15000~
PPS
PEI PEEK
PEEK PPE.MXD-6
E 8 PBT PA6 PPS
PC - 0.1 - 200 - - 10 - 200 - POM.PBT -12500-
PPS PES PA66.MXD-6
PA66
PEEK
- 125 - PPE PEI PEI PC
- 02 - POM - 150 - - 75 PSU & 150 = =10000- PEEK
PC PA6.PAG6 PES PA6 PPE
PSU PBT POM.PBT
PA66 MXD-6 PES PEI
PEEK - 1.5 - PEI
PBT F 03 = PES PSU = 100 - PPE PA6- 5 PPE - 100 - PA6 - 7500 -
PES POM PC
PPS PC PAG6
- 1.75 - MXD-6 PSU.PEI POM.PES PSU PPE.PC
- 04 I 500m PBT = 25 F 500 - 5000 -
PPS
MXD-6
- 2 - 1
2k - LUE - PA6 - o - - o - 0o - - 2500 -
= ok FI3RIRE 5|3RBT Hh(F5RE Bh (TR
(%) (MPa) (%) (MPa) (MPa)



